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Электрический накопительный
водонагреватель

Руководство по эксплуатации
включает в себя гарантийный талон.

Производитель вправе менять внешний
вид прибора и цветовую гамму прибора
без специального уведомления.

Модели:

HUGARD HUG HRS P 150                          
HUGARD HUG HRS P 200  
HUGARD HUG HRS P 300

РУКОВОДСТВО 
ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
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ВНИМАНИЕ!

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
Просим внимательно ознакомиться с руководством по эксплуатации 
перед использованием водонагревателя. В данном руководстве по 
эксплуатации содержится важная информация, касающаяся Вашей 
безопасности, а также рекомендации по правильному использованию 
прибора и уходу за ним. Сохраните руководство  по эксплуатации вме-
сте с гарантийным талоном, кассовым чеком, по возможности, кар-
тонной коробкой и упаковочным материалом. В данном руководстве 
по эксплуатации описываются разные виды данного типа устройства. 
Приобретенный Вами водонагреватель может несколько отличаться 
от описанного в руководстве, что не влияет на способы использования 
и эксплуатации.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
При использовании водонагревателя, необходимо соблюдать ряд мер 
предосторожности. Неправильная эксплуатация в силу игнорирова-
ния мер предосторожности может привести к причинению вреда здо-
ровью пользователя и других людей, а также нанесения ущерба их 
имуществу.

1.	 Любой электроприбор должен находиться под наблюдением во 
время его эксплуатации, особенно, если неподалёку от него нахо-
дятся дети. Внимательно следите за тем, чтобы дети не прикаса-
лись к прибору.

Важные меры предосторожности и инструкции, со-
держащиеся в данном руководстве, не включают 
всех возможных режимов и ситуаций, которые мо-
гут встречаться. Необходимо понимать, что здравый 
смысл, осторожность и тщательность являются фак-
торами, которые невозможно «встроить» ни в один 
продукт.

Эти факторы должен учитывать человек, который 
заинтересован в надлежащей эксплуатации устрой-
ства. Изготовитель не несет ответственности в случае 
повреждения прибора или его отдельных частей во 
время транспортировки, в результате неправильной 
установки, в результате колебаний напряжения, а так-
же в случае, если какая-либо часть прибора была из-
менена или модифицирована.
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2.	 Перед установкой водонагревателя, не подключая его к электро-
сети, проверьте и убедитесь, что сеть имеет контакт заземления 
и правильно заземлена. При отсутствии заземляющего контура 
в вашей электросети эксплуатация водонагревателя опасна для 
жизни.

3.	 Подключайте водонагреватель только к сети 220/400 В /50 Гц. При 
необходимости выясните характеристики своей сети у поставщи-
ков электроэнергии.

4.	 Запрещается включать водонагреватель, если он не наполнен во-
дой или, если обнаружена непроходимость воды через предохра-
нительный клапан.

5.	 Никогда не используйте водонагреватель, если он неисправен.
6.	 Не снимайте крышки водонагревателя во время его работы.
7.	 Незамедлительно отключите водонагреватель от электрической 

сети, если от него идут странные звуки, запах или дым.
8.	 Всегда отключайте водонагреватель от электрической сети во вре-

мя грозы.
9.	 Перед началом чистки и технического обслуживания водонагре-

вателя всегда отключайте его от электрической сети. Чистку и тех-
ническое обслуживание производите в соответствии с указаниями 
данного руководства по эксплуатации.

10.	 Не используйте опасные химические вещества для чистки водона-
гревателя и не допускайте их попадания на него.

11.	 Поскольку температура воды в водонагревателе может достигать 
75°С, при использовании водонагревателя не следует подставлять 
части тела под горячую воду при первом включении. Для предот-
вращения ожогов правильно отрегулируйте температуру вытека-
ющей воды.

12.	 Не используйте водонагреватель, в целях, не предусмотренных 
этим руководством по эксплуатации.

13.	 Не используйте водонагреватель во взрывоопасной или коррози-
онной среде. Не храните рядом с прибором бензин и другие лету-
чие легковоспламеняющиеся жидкости – это очень опасно!

14.	 Запрещено вносить изменения в конструкцию водонагревателя 
или модифицировать его.

15.	 Любые сервисные работы должны производиться специализиро-
ванной организацией, квалифицированными специалистами. Не-
правильная установка может повлечь за собой отказ в гарантий-
ном обслуживании.
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16.	 Водонагреватель не предназначен для использования лицами 
(включая детей) с ограниченными физическими, сенсорными или 
умственными возможностями, обладающими недостаточным 
опытом и знаниями, если они не находятся под наблюдением и не 
получили инструкций по использованию устройства от лица, от-
ветственного за их безопасность. Необходимо, следить, чтобы дети 
не играли с прибором.

НАЗНАЧЕНИЕ ПРИБОРА
Электрический водонагреватель накопительного типа предназначен 
для нагрева поступающей из водопровода холодной воды. Он приме-
няется в бытовых целях.

ПРИНЦИП ДЕЙСТВИЯ
Внешний корпус ЭВН выполнен из РЕ пластик белого цвета. Внутрен-
ний бак изготавливается из высококачественной нержавеющей ста-
ли, что обеспечивает высокую коррозионную стойкость и, как след-
ствие, длительный срок эксплуатации. Пространство между внешним 
корпусом и внутренним баком заполнено пенополиуретаном - со-
временной, экологически чистой теплоизоляцией, обладающей наи-
лучшими характеристиками теплосбережения.

  ЭВН укомплектован панелью управления, позволяющей регулиро-
вать температуру и скорость нагрева воды.

  Нагрев воды в баке производится с помощью трубчатого электро-
нагревателя (ТЭН). ТЭН управляется термостатом, который имеет 
плавную регулировку температуры до +750С (±50С). Термостат авто-
матически поддерживает температуру воды на уровне, установлен-
ном пользователем, периодически переводя ЭВН из режима нагрева 
(включения ТЭНа) в режим термоизоляции (выключения ТЭНа) и об-
ратно.

  Ручка регулировки температуры расположена на панели управле-
ния. Термовыключатель служит для предохранения ЭВН от перегрева 
и отключает ТЭН от сети при превышении температуры воды свыше 
+900С (±50С).

  Индикатором режима нагрева ЭВН служат лампы подсветки клавиш 
выбора мощности, а так же диоды на панели управления. Лампы под-
светки и диоды светятся при нагревании воды и гаснут при достиже-
нии установленной термостатом температуры нагревания воды.
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  В приборе предусмотрены 3 возможных режима нагрева: быстрый, 
средний, экономичный.

Наименование Ед. измер. HRS P 150                       HRS P 200                    HRS P 300                            

Параметры электро-
питания В/Гц 220/400~/50 220/400~/50 220/400~/50

Номинальная сила тока А 27/15 27/15 27/15

Номинальная потре-
бляемая мощность Вт 6 000 6 000 6 000

Объём Л 150 200 300

Номинальное давление бар 6 6 6

Класс электрозащиты - I I I

Степень защиты - IPX4 IPX4 IPX4

Время нагрева 
при 6000 Вт
(от 100C до 750C)

мин 90 120 190

Размеры прибора мм Ø 520x1110 Ø 520x1360 Ø 520x1580

Вес кг 25 33 42

Фактическое годовое 
потребление электро-
энергии

кВт*ч 335,8 452,6 481,8

Постоянные посуточ-
ные потери кВч*сут 0,98 1,23 1,33

Монтаж - Напольный

Бак из нержавеющей 
стали - • • •

РАБОЧИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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ОПИСАНИЕ ВОДОНАГРЕВАТЕЛЯ
На Рис. 1 представлено - устройство водонагревателя серии HRS P.

1.	 Верхняя защитная крышка

2.	 Внутренний резервуар

3.	 Нагревательный элемент

4.	 Нижняя защитная крышка

5.	 Патрубок слива

6.	 Панель управления

7.	 Магниевый анод

8.	 Теплоизоляционный слой  
из пенополиуретана

9.	 Внешний корпус

10.	 Термометр

11.	 Патрубок горячей воды

12.	 Ножки

13.	 Клавиши переключения  
мощности ТЭНа

14.	 Ручка установки температуры 
нагрева

15.	 Патрубок подачи холодной воды

16.	 Патрубок группы безопасности

17.	 Перезапуск термовыключателя

18.	 Патрубок рециркуляции

Рис. 1
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КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ
1.	 Водонагреватель – 1 шт.

2.	 Ножки – 3 шт.

3.	 Упаковка – 1 шт. 

4.	 Группа безопасности – 1 шт. 

5.	 Руководство по эксплуатации  
и гарантийный талон – 1 шт. 

6.	 Предохранительный  
клапан – 1 шт.

7.	 Дренажный шланг – 1 шт.

Водонагреватель должен быть установлен вертикаль-
но на твёрдую, горизонтальную поверхность строго 
в том положении, как указано. Установка прибора в 
любом другом положении или перекос относительно 
вертикали или горизонтали неизбежно приведет к вы-
ходу водонагревателя из строя, созданию аварийной 
обстановки и рассматривается производителем как 
не гарантийный случай.

ВНИМАНИЕ!

УСТАНОВКА ВОДОНАГРЕВАТЕЛЯ 
Рекомендуется устанавливать ЭВН максимально близко от места ис-
пользования горячей воды, чтобы сократить потери тепла в трубах.

  Во избежание причинения вреда имущества потребителя и (или) 
третьих лиц в случае неисправной системы горячего водоснабжения, 
необходимо производить монтаж ЭВН в помещениях, имеющих гидро-
изоляцию полов и дренаж в канализацию.

  В случае размещения ЭВН в местах, труднодоступных для проведе-
ния технического и гарантийного обслуживания, монтаж и демонтаж 
ЭВН осуществляется потребителем самостоятельно, либо за его счёт.

1.	 Водонагреватель подключается к водопроводной магистрали с дав-
лением минимум 1 бар, максимум 7 бар.

2.	 Для подключения водонагревателя к водопроводу применяются тру-
бы диаметром 3/4.

3.	 Для предотвращения протечки при подсоединении труб используйте 
резиновые уплотнительные прокладки на резьбовых окончаниях труб.

ПОДКЛЮЧЕНИЕ К ВОДОПРОВОДНОЙ 
МАГИСТРАЛИ
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ВНИМАНИЕ!

Если вода в месте установки содержит большое количе-
ство солей кальция, марганца или железа, то необходимо 
в подводящей системе смонтировать соответствующий 
фильтр для снижения количества накипи в резервуаре и 
на нагревательном элементе.

Между предохранительным клапаном и входным па-
трубком нельзя монтировать дополнительные приспосо-
бления, например, отсечной кран.

  Установить предохранительный клапан на патрубок подачи холодной 
воды. Убедитесь в том, что сливное отверстие клапана направлено вниз, 
и что предохранительный клапан не перетянут и зафиксирован в нуж-
ном положении. 

  Для непосредственного слива воды из внутреннего бака на приборе 

Необходимо подавать холодную воду в ЭВН используя 
фильтр предварительной очистки воды со степенью 
очистки не менее 200 мкм.

4.	 На входной патрубок (Рис. 1. п. 15) обозначенный голубым цветом 
и стрелкой направления течения воды накрутите предохранитель-
ный клапан так, чтобы течение воды совпадало с направлением 
стрелки на корпусе клапана. На отверстие сброса давления пре-
дохранительного клапана оденьте дренажную трубку для отвода 
воды (возможно появление при нагревании) в канализацию.

5.	 Водонагреватель со смонтированным клапаном подключить к во-
допроводной магистрали – в месте подведения воды установить 
отсечной кран.

6.	 К выходному патрубку, обозначенному красным цветом, подсое-
динить желаемое количество точек потребления. 

7.	 Установить группу безопасности на патрубке (Рис. 1. п. 16)
8.	 Открыть отсечной кран и один из разборных кранов. После напол-

нения резервуара, о чем свидетельствует вытекание воды из раз-
борного крана, закрыть разборный кран и проверить герметич-
ность всех соединений. 

Запрещена эксплуатация водонагревателя без установки на входной 
патрубок предохранительного клапана.
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предусмотрен сливной патрубок (Рис. 1. п. 5)

  Предохранительный клапан выполняет функции обратного клапана, 
препятствуя попаданию воды из водонагревателя в водопроводную 
сеть в случаях падения в последней давления и случаях возрастания 
давления в баке при сильном нагреве воды, а также функции защитного 
клапана, сбрасывая избыточное давление в баке при сильном нагреве 
воды. Во время работы водонагревателя вода может просачиваться из 
выпускной трубы предохранительного клапана для сброса излишнего 
давления, что происходит в целях безопасности водонагревателя. Эта 
выпускная труба должна оставаться открытой для атмосферы и быть 
установлена постоянно вниз и в незамерзающей окружающей среде.

  Необходимо обеспечить отвод воды из выпускной трубы предохрани-
тельного клапана в канализацию, предусмотрев при монтаже ЭВН соот-
ветствующий дренаж.

  Необходимо регулярно (не реже одного раза в месяц) проводить слив 
небольшого количества воды через выпускную трубу предохранитель-
ного клапана в канализацию для удаления известковых осадков и для 
проверки работоспособности клапана.

  При подключении ЭВН в местах, не снабженных водопроводом, допу-
скается подавать воду в ЭВН из вспомогательной емкости с использо-
ванием насосной станции, либо из емкости, размещенной на высоте не 
менее 5 метров от верхней точки ЭВН.

ВНИМАНИЕ!

Внимание! Запрещается эксплуатировать ЭВН без предо-
хранительного клапана или использовать клапан других 
производителей.

ТРЕБОВАНИЯ К ВОДЕ

№ Наименование компонентов Ед. измерения Норматив

1 РН (водородный показатель) ед.рН 6-9

2 Мутность ЕМФ 2,6

3 Жесткость град.Ж 7,0

4 Железо общее мг/дм3 0,3

5 Сероводород и сульфиты мн/дм3 0,003
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ПОДКЛЮЧЕНИЕ К ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ СЕТИ
Перед подключением накопительного водонагревателя убедитесь в 
том, что водонагреватель заземлен надлежащим образом. 
  Правильное заземление важно для минимизации ударов током и 
опасности возгорания. 
1.	 Водонагреватель рассчитан на подключение к электрической сети 

220/400~ В. При установке водонагревателя следует соблюдать 
действующие правила электробезопасности.

2.	 Перед включением водонагревателя к электрической сети убеди-
тесь, что её параметры соответствуют техническим характеристи-
кам водонагревателя.

3.	 Перед включением электропитания убедитесь, что ЭВН заполнен 
водой!

Водонагреватель является прибором, действующим 
таким образом, что давление воды в водонагревате-
ле, соответствует давлению воды в водопроводной 
магистрали. 

Если в магистрали давление превышает 7 бар, то 
следует смонтировать перед водонагревателем редук-
тор давления, чтобы давление не превышало 7 бар.
	   Во время обычной работы кран подачи холодной 
воды должен быть установлен в положение «open» 
(«открыт»).

  Для выбора напряжения 220 В и 400 В необходимо подключить пи-
тающий кабель только на входной линии клеммной колодки соглас-
но схеме ниже. Сначала удалите силиконовую заглушку из отверстия 
фиксирующего винта блока управления, выверните крепежные винты 
блока управления, затем переверните блок управления и снимите за-
щитную крышку блока клеммной колодки. Схема подключения, следу-
ющая:

ВНИМАНИЕ!

Не допускается наличия в воде механических примесей, 
агрессивных веществ, нефтепродуктов и их произво-
дных.
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Для 220 В используйте трехжильный кабель 4,0² (один силовой ка-
бель, один нейтральный и один кабель заземления) для подключения 
к клеммной колодке, как показано на рисунке под текстом.

Для 400 В используйте пятижильный кабель 2,5² (три провода под на-
пряжением, один нулевой провод и один заземляющий провод) и под-
ключите его к источнику питания, как показано на рисунке под текстом.

N L1 L2 L3

N L1 L2 L3

Убедитесь, что контакты затянуты плотно. После завер-
шения подключения используйте мультиметр, чтобы 
проверить, нет ли короткого замыкания. Установите блок 
управления на место.
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1.	 Основные технические требования ГОСТ Р МЭК 335-1-94
2.	 L1, L2, L3 - выключатель с индикацией включения на 16 А, 250 В 

ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ ПРИНЦИПИАЛЬНАЯ СХЕМА
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УПРАВЛЕНИЕ ВОДОНАГРЕВАТЕЛЯ 

Reset

Рис. 2

Индикатор нагрева воды (I)

Индикатор нагрева воды (II)

Индикатор нагрева воды (III)

Клавиши переключения  
мощности тэна

Перезапуск термовыключателя

Ручка установки  
температуры нагрева  

Индикатор сети

ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ СХЕМА ПОДСОЕДИНЕНИЯ 
К СЕТИ 220 В - 400 В

400 В~

Подсоеди-
нение

L1
1 фаза

L2
2 фаза

L3
3 фаза

N нулевой 
провод

E 
Заземление

Провода 
кабеля Красный Коричне-

вый Черный Синий Зелено-желтый

220 В~

Подсоеди-
нение L(L1+L2+L3) 1 фаза N нулевой 

провод
E 

Заземление

Провода 
кабеля Красный, коричневый и черный Синий Зелено-желтый
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  Для моделей HRS P 150, HRS P 200, HRS P 300 три включенные клави-
ши соответствуют мощности 6 кВт. Вы можете выбрать ту или иную мощ-
ность нагрева, исходя из своих потребностей в количестве горячей воды 
или в зависимости от сезона.

  В процессе эксплуатации ЭВН потребитель может регулировать тем-
пературу нагрева воды с помощью ручки регулировки температуры, 
расположенной на панели управления (Рис. 2). При повороте регулятора 
против часовой стрелки до упора ЭВН отключается от сети, при повороте 
по часовой стрелке температура плавно увеличивается вплоть до +750С 
(±50С).

  При повышении температуры 
воды выше значения +900С сраба-
тывает термовыключатель, экс-
тренного отключения ТЭНа. Для 
возврата прибора в рабочее со-
стояние необходимо нажать до 
щелчка кнопку термовыключа-
теля (Рис. 3).
  Рестарт ограничителя темпе-
ратуры: после срабатывания за-
щиты от перегрева сначала вы-
ключите питание, затем сдвиньте 
сдвижную крышку блока управ-
ления вверх, вставьте отвертку 
(диаметр головки> Ø6 мм) в от-
верстие RESET, как показано на 
Рис. 3, нажмите до щелчка для 
возврата пружины термоограни-
чителя.
   

Reset

Рис. 3

  Клавиши управления позволяют установить необходимый режим 
мощности. Возможно использование трех режимов: экономичный на-
грев (2 кВт), умеренный нагрев (4 кВт), быстрый нагрев (6 кВт).

Модель Клавиша 1 - 
режим I

Клавиша 2 - 
режим II

Клавиша 3 - 
режим III

HRS P 150 
HRS P 200
HRS P 300

2 кВт 4 кВт 6 кВт
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ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ 
1.	 Если водонагреватель не используется продолжительное время, 

особенно в регионах с низкой температурой воздуха (ниже 0°C), для 
предотвращения повреждения водонагревателя (по причине за-
мерзания воды во внутреннем баке), воду из нагревателя следует 
слить.

2.	 Чтобы обеспечить надёжную работу водонагревателя в течение 
длительного времени, необходимо периодически чистить внутрен-
ний бак и убирать отложения на электрическом нагревательном 
элементе водонагревателя, а также проверять состояние магние-
вого анода, чтобы своевременно заменить его на новый.

3.	 Замена магниевого анода производится один раз в год.
4.	 Профилактические работы должны производится при строгом со-

блюдении руководства по эксплуатации и техники безопасности.
5.	 Водонагреватель оснащен термовыключателем, который прекра-

тит подачу электроэнергии к ТЭНу, при перегреве воды. Если во-
донагреватель включен в сеть, но не происходит нагрев воды и не 
горит индикатор клавиши, значит отключился или не был включен 
термовыключатель. Для возврата водонагревателя в рабочее со-
стояние необходимо: отключить питание от электроводонагревате-
ля и в отверстие RESET, как показано на Рис. 3., нажмите до щелчка 
для возврата пружины термоограничителя.

6.	 Чтобы слить воду из внутреннего бака, можно воспользоваться 
сливным патрубком. Никогда не сливайте воду, если ее температура 
выше 50°С, т.к. это может привести к ожогам.

7.	 Помните о контрольных проверках исправности действия предо-
хранительного клапана каждые 30 дней - способ проверки: - пе-

Переключение мощности: установите ручку термостата на необхо-
димое значение. Каждая клавиша включает один из ТЭНов 2000 Вт,  
4000 Вт, 6000 Вт.

Внимание! Когда ЭВН подключен к трехфазной сети 400В, 
но только одна клавиша включена, то рабочее напряже-
ние 230В. При включении второй и третьей клавиши ра-
бочее напряжение 400В.

ВНИМАНИЕ!
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ревести ручку слива в верхнее положение до ощущения перехода 
резьбы и тогда из отверстия клапана должна потечь вода. После 
проверки вытекания воды верните ручку в предыдущее положение.

8.	 Наружные поверхности нагревателя по мере необходимости про-
тирать влажной тряпочкой с мылом.

9.	 При проведении ТО проверяется наличие накипи на ТЭНе. Одно-
временно с этим удаляется осадок, который может образоваться в 
нижней части ЭВН. Если на ТЭНе образовалась накипи, то её можно 
удалить с помощью специальных чистящих средств, либо механи-
ческим путём. Необходимо через год с момента подключения ЭВН 
провести первое техническое обслуживание и по интенсивности 
образования накипи, и осадка определить сроки проведения по-
следующих ТО. Данное действие максимально продлит срок экс-
плуатации ЭВН.

Во время нагревания может начать капать вода из от-
верстия предохранительного клапана. Избежать под-
текания воды невозможно и нельзя препятствовать 
этому, так как блокировка клапана может привести к 
разрыву внутреннего резервуара.

Внимание! Накопление накипи на ТЭНе может стать 
причиной его повреждения.

ВНИМАНИЕ!

Повреждение ТЭНа из-за образования накипи не  
попадает под действие гарантийных обязательств.

ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ТО НЕОБХОДИМО СЛЕДУЮЩЕЕ: 
•	 отключить электропитание ЭВН;
•	 дать остыть горячей воде или израсходовать её через смеситель;
•	 перекрыть поступление холодной воды в ЭВН;
•	 на патрубок слива воды надеть резиновый шланг, направив второй 

его конец в канализацию, для слива осадка.
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При проведении технического обслуживания ЭВН силами специализи-
рованной организации в сервисном талоне должна быть сделана соот-
ветствующая отметка.

УКАЗАНИЕ МЕР БЕЗОПАСНОСТИ
Электрическая безопасность и противокоррозионная защита ЭВН га-
рантированы только при наличии эффективного заземления, выпол-
ненного в соответствие с действующими правилами монтажа электро-
установок.

ПРИ МОНТАЖЕ И ЭКСПЛУАТАЦИИ ЭВН НЕ ДОПУСКАЕТСЯ: 
1.	 Подключать электропитание, если ЭВН не заполнен водой.

2.	 Снимать защитную крышку при включенном электропитании.

3.	 Использовать ЭВН без заземления или использовать в качестве 
заземления водопроводные трубы.

4.	 Включать ЭВН в водопроводную сеть с давлением больше7 бар.

5.	 Если давление в водопроводной магистрали превышает 7 бар, то 
на входе холодной воды ЭВН, перед предохранительным клапа-
ном необходимо установить соответствующий редукционный 
клапан (не входит в комплект поставки) для снижения давления 
воды до нормы.

6.	 Подключать ЭВН к водопроводу без предохранительного клапана.

7.	 Сливать воду из ЭВН при включенном электропитании.

8.	 Использовать запасные части, не рекомендованного производи-
телем.

9.	 Использовать воду, содержащую механические примеси (песок, 
мелкие камни), которые могут привести к нарушению работы ЭВН 
и предохранительного клапана.

Замерзание воды в приборе недопустимо, так как 
это приводит к выводу его из строя, что не является 
гарантийным случаем.
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УСТРАНЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ
Возможные неисправности и методы их устранения

Проблема Возможные причины Способ устранения

Индикатор подклю-
чений к электро-
сети. Клавиши пере-
ключателя не горят, 
вода не греется

1. Повреждение устройства 
регулирования температуры

1. Обратиться к специалисту
по ремонту, в сервисный центр 

2. Не сработало или не было 
включено устройство ограни-
чения температуры

см. п. 9 «Обслуживание», п. п. 5

3. Повреждение устройства 
ограничения температуры

3. Обратиться к специалисту по 
ремонту, в сервисный центр 

Из крана выхода 
горячей воды не 
течет вода

1. Отключена подача воды 1. Подождать восстановления 
подачи воды

2. Слишком низкое давление 
воды

2. Включить водонагреватель 
снова, когда восстановится  
нормальное давление воды

3. Закрыт кран подачи холод-
ной воды

3. Открыть кран подачи холод-
ной воды

Температура воды 
слишком высокая

Повреждение системы кон-
троля температуры воды

Обратиться к специалисту
по ремонту, в сервисный центр 

Протечка воды Нарушено уплотнение в месте 
подключения труб

Заменить уплотнение соеди-
нения

Вода течет из кор-
пуса прибора

1. Разрушение внутреннего 
бака (коррозия)

Обратиться к специалисту
по ремонту, в сервисный центр 2. Нарушено уплотнение в 

месте присоединения нагре-
вательного элемента

Вода течёт из носи-
ка предохранитель-
ного клапана, даже 
когда прибор не 
нагревает воду

Давление воды в водопрово-
дной магистрали превышает 
или близко к 8 бар

Смонтировать перед водона-
гревателем редуктор давления 
и уменьшить давление воды в 
водопроводной магистрали

Следует обращать внимание детей на то, чтобы они не 
играли с ЭВН. ЭВН не предназначен для эксплуатации 
лицам (включая детей) с ограниченными физически-
ми, осязательными или психическими способностями, 
а так же лицам, не умеющими пользоваться ЭВН, за 
исключением случаев, когда это происходит под на-
блюдением или согласно инструкциям от лиц, отвеча-
ющих за безопасность ЭВН.
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ТРАНСПОРТИРОВКА И ХРАНЕНИЕ
Транспортировка и хранение электроводонагревателей осуществляется 
в соответствии с манипуляционными знаками на упаковке:

УТИЛИЗАЦИЯ
При соблюдении правил установки, эксплуатации и технического об-
служивания ЭВН и соответствии качества используемой воды действу-
ющим стандартом изготовитель устанавливает срок службы 10 лет от 
даты покупки ЭВН. Все составные части водонагревателя изготовлены 
из материалов, допускающих, в случае необходимости, экологически 
безопасную его утилизацию, которая должна происходить в соответ-
ствии с нормами и правилами той страны, где эксплуатируется водо-
нагреватель.

необходимость защиты груза 
от воздействия влаги

хрупкость груза, условие 
осторожного обращения

рекомендованный температурный диапазон 
хранения груза: от - 10°C до +50°C

правильное вертикальное 
положение груза

Правила и условия хранения и перевозки также 
указаны на упаковке товара.


